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Ορθόδοξος Εκκλησία της Πολωνίας: Στην Ουκρανία
αδύνατον είναι να χορηγείται το αυτοκέφαλο σε
ομάδα σχισματικών
Η Ιερά Σύνοδος Ιεραρχίας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Πολωνίας προέβη σε Δήλωση σχετικά
με το «Ουκρανικό», η οποία αναρτήθηκε στις 2 Απριλίου στην επίσημη ιστοσελίδα της.

«Η Ιερά Σύνοδος Ιεραρχίας της Ορθοδόξου Αυτοκεφάλου Εκκλησίας της Πολωνίας, αφού μελέτησε
τα Γράμματα σχετικά με το αυτοκέφαλο στην Ουκρανία, τα οποία έχουν ληφθεί από τις Εκκλησίες:
Κωνσταντινουπόλεως, Αλεξανδρείας, Ρωσίας, Σερβίας, Ρουμανίας, Αλβανίας, Κύπρου,
Βουλγαρίας, Τσεχίας, Ουκρανίας, το Συμβούλιο των Ηνωμένων Εθνών για τα Δικαιώματα του
Ανθρώπου και ομάδες πιστών της Αυτοκεφάλου Εκκλησίας της Πολωνίας», δήλωσε ότι η Εκκλησία
της Πολωνίας επιβεβαιώνει τη θέση της σχετικά με την κατάσταση στην Ουκρανία, η οποία η θέση
διατυπώθηκε στα ψηφίσματα της 9ης Μαΐου 2018 και της 15ης Νοεμβρίου 2018.

Ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Πολωνίας ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Σάββας
εκ μέρους του Σώματος της Ιεραρχίας ειδικότερα τόνισε ότι η Εκκλησία του τάσσεται «υπέρ της
εκχωρήσεως πλήρους ανεξαρτησίας-αυτοκεφαλίας της ἐν Ουκρανίᾳ Ορθοδόξου Εκκλησίας».
Αρχιερείς της Εκκλησίας της Πολωνίας υπό τον όρο «ἐν Ουκρανίᾳ Ορθόδοξος Εκκλησία» υπονοούν
τη μορφή της διοικητικής διαρθρώσεως της κανονικής Εκκλησίας και όχι τη νεοσύστατη με τη
συνδρομή του Φαναρίου θρησκευτική ομάδα της «Αγιωτάτης Εκκλησίας της Ουκρανίας».

«Η Αυτοκεφαλία της ἐν Ουκρανίᾳ Εκκλησίας οφείλει να ερείδεται επί των δογματικών και
κανονικών αρχών όλης της Εκκλησίας και όχι μιας ομάδας σχισματικών. Όσοι αποστάτησαν από
την Εκκλησία και στερούνται της ιεροσύνης αδυνατούν να εκπροσωπούν τον υγιή εκκλησιαστικό
οργανισμό. Πρόκειται για μια αντικανονική ενέργεια, η οποία διαλύει την ευχαριστιακή και
διορθόδοξη ενότητα», αναφέρει η δήλωση.

Επίσης σύμφωνα με το κείμενο, η Ορθόδοξος Εκκλησία της Πολωνίας με σκοπό την ομαλοποίηση
της εκκλησιαστικής ζωής στην Ουκρανία συνεργάζεται με άλλες τις κατά τόπους Εκκλησίες. Η
Ιεραρχία της Εκκλησίας της Πολωνίας καλεί όσους βλέπουν ως πολύτιμη την ενότητα της
Ορθοδοξίας να προσεύχονται, προκειμένου ο Θεός να χαρίσει αυτή την ενότητα στην αδελφή
Ουκρανία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46482/
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